



కాంగ్రెస్, బీజేపీని నమ్మి మోసపోవద్దు

- కేసీఆర్ నాయకత్వంలోనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి
- అవకాశం ఇస్తే నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తా..
- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్సీ కడియం శ్రీహరి



క్యాతంపల్లిలో మాట్లాడుతున్న కడియం శ్రీహరి

ధర్మసాగర్, అక్టోబర్ 27 : తెలంగాణలో అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు కాంగ్రెస్, బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో అమలులో లేవని, ఆ పార్టీల నాయకుల మాటలు నమ్మి ప్రజలు మోసపోవద్దని మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి, ఎమ్మెల్సీ, స్టేషన్ ఘనపూర్ పూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి అన్నారు. మండలంలోని జానకీపురం, క్యాతంపల్లి, కేశవనగర్ గ్రామాల్లో శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ విస్తృత స్థాయి సమావేశాలు నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా కడియం శ్రీహరి హాజరై మాట్లాడారు. కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ప్రత్యేక రాష్ట్రం సాధించిన తర్వాత సీఎం గా పదేళ్ల పరిపాలనలో దేశంలో

ఏ రాష్ట్రంలో అమలు చేయని సంక్షేమ పథకాలు ఇక్కడ అమలు చేశారన్నారు. ఎన్నికలు రాగానే కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు వారు అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాల్లో అమలు చేయని పథకాలు ఇక్కడ అమలు చేస్తామని చెప్పడం ప్రజలను మోసం చేయడమేనని అన్నారు. ప్రజలందరూ ఆ పార్టీ నాయకుల మాటలు నమ్మవద్దన్నారు. రైతుల

సంక్షేమం కోసం రైతుబంధు, రైతు బీమా, 24 గంటల ఉచిత కరెంటు అందిస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ అన్నారు. దేవదుల ప్రాజెక్టుతో ప్రతి ఎకరానికి సాగు నీరు, మిషన్ భగీరథ పథకం ద్వారా ఇంటింటికీ రక్షిత మంచినీరు అందిస్తున్నామన్నారు. మూడోసారి అధికారంలోకి వస్తే ఎకరానికి రూ.16 వేలు పంట పెట్టుబడి, ఆసరా ఫించన్న రూ.5016, సాభాగ్యలక్ష్మి పథకంలో తెల్ల రేషన్ కార్డు ఉన్న మహిళకు రూ.3 వేలు, కేసీఆర్ బీమా పథకం, గృహలక్ష్మి, దళిత బంధు పథకాలు అమలు చేస్తారన్నారు. ప్రజలందరూ తనను ఆశీర్వాదించి, గెలిపించాలని కోరారు. సమావేశంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మునిగెల రాజు, జడ్పీటీసీ డా. పిట్టల శ్రీలత, సర్పంచ్ లు నవ్య, అవనీజ రెడ్డి, మునిగల శోభ, ఎంపీటీసీలు సోమక్క, శశిరేఖ, మండల రైతు కోఆర్డినేటర్ కరుణాకర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు చాడ సర్పంచి రెడ్డి, విప్లవ రెడ్డి, జగన్మోహన్ రెడ్డి, సత్యనారాయణ, మహేందర్, మొగిలి, నాగరాజు, సదన రాజు, రాజేందర్, రాజు, రమేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శామీర్పేటలో కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ సుహాసినీ

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను వినియోగించుకోవాలి

అదనపు కలెక్టర్ సుహాసినీ

జనగామ రూరల్, అక్టోబర్ 27 : ప్రభుత్వ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సుహాసినీ సూచించారు. శుక్రవారం మండలంలోని శామీర్పేట గ్రామంలో ఐకేపీ, చీట కోడూర్ గ్రామ సమీపంలో పీపీసీఎస్ ఆధ్వర్యంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా అధికారులు తగు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. రైతులు తమ ధాన్యాన్ని తమ శాతం లేకుండా నాణ్యత గల ధాన్యాన్ని కేంద్రాలకు తీసుకురావాలన్నారు. రైతుల నుంచి కొనుగోలు చేసిన ధాన్యం వెంటనే లోడింగ్ చేసి మిల్లులకు తరలించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్డీవో మొగులప్ప, డిపీఎం రాజేంద్రప్రసాద్, సీఈవో రామ్మోహన్, అధికారులు, మహిళా సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

రైస్ మిల్లు సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

రఘునాథపల్లి, అక్టోబర్ 27 :

రఘునాథపల్లి, అక్టోబర్ 27 : రైతుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన రైస్ మిల్లును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని రెవరెండ్ ఫాదర్ గోపు ధామన్ రెడ్డి కోరారు. మండలంలోని కంచనపల్లిలో జేఎంజే ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన రైస్ మిల్లును శుక్రవారం ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ వ్యవసాయానికి ఉచితంగా 24గంటల విద్యుత్, రైతుబంధు, రైతుబీమా, అందుబాటులో ఎరువులు, గిట్టుబాటు ధర అందించడంతో రాష్ట్రంలో పరిసాగు పెరిగిందన్నారు. నేడు రాష్ట్రం దేశానికి తలమానికంగా మారిందన్నారు. అందుకే రాష్ట్రంలో రైస్ మిల్లుల నిర్మాణాలు పెరిగాయన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మేకల వరలక్ష్మి నరేందర్, తహసీల్దార్ యుగంధర్, కంచనపల్లి పీపీసీఎస్ చైర్మన్ బీమలపాటి రవీందర్, ఫాదర్ ప్రకాశ్ రెడ్డి, గాది చిన్నప్పరెడ్డి, గాది మహేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ ఎల్లారాజు కుమార్ గౌడ్, సర్పంచ్ గవ్వని విజయా నాగేశ్వర్ రావు, ఎంపీటీసీ పేరెడ్డి ఉషా రవి, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



ఆలయంలో పూజలు చేసి నివాదాలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

శ్రీహరి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలవాలి

రఘునాథపల్లి, అక్టోబర్ 27: మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో క్లస్టర్ ఇంచార్జీలు స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలువాలని కోరుతూ బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు శుక్రవారం జడ్పీటీసీ బొల్లం అజయ్, ఆర్టీఎస్ జిల్లా సభ్యుడు మారుజోడు రాంబాబు, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ మల్కాపురం లక్ష్మయ్యతో కలిసి బీఆర్ఎస్ యూత్ మండల అధ్యక్షుడు దుబ్బాక హరీష్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రంలోని దుర్గామాత ఆలయంలో పూజలు చేశారు. కడియం లక్ష్మ ఓట్ల మెజార్టీతో గెలుపొందాలని దుర్గామాతకు మొక్కుకున్నారు. అనంతరం మండల కేంద్రంలో పాటు ఆయా గ్రామాల్లో ఇంటింటికీ వెళ్లి బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ లోని అంశాలను ప్రజలకు వివరించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే సంక్షేమ పథకాలు అమలు కావని విమర్శించారు. ప్రజలు వారి మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దన్నారు. మండలంలోని కన్నాయపల్లి కాంగ్రెస్ వార్డు సభ్యులు మంతపురి యాదమ్మ బీఆర్ఎస్ లో చేరింది. నాయకులు శ్రవణ్ కుమార్ గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. మంకెని అన్నప్పరెడ్డి, కన్నారపు రాములు, బండ కుమారస్వామి, బండి ప్రేమకుమార్, జగిండి యాదగిరి, పెంట సుమన్, పేరబోయిన రవి, జేరిపోతుల మహేందర్, పుండ్ల సంజీవరెడ్డి, జోగు శ్రీకాంత్, క్లస్టర్ ఇన్ చార్జీలు, ప్రజాప్రతినిధులు, మహిళలు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

కార్యకర్తలే బీఆర్ఎస్ పార్టీకి పునాదులు..



వడిచర్లలో ప్రభుత్వ పథకాలపై ప్రచారం చేస్తున్న జడ్పీటీసీ గుడి వంశీధర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

లింగాలఘనపూర్, అక్టోబర్ 27 : బీఆర్ఎస్ పార్టీకి కార్యకర్తలే పునాదులు, వారి కష్టసుఖాల్లో పాలుపంచుకుంటానని జడ్పీటీసీ గుడి వంశీధర్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని చీటూరు, వడిచర్ల, పట్టుగుండె గ్రామాల్లో

ఆయన శుక్రవారం ఇంటింటా బీఆర్ఎస్ పథకాలపై ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పట్టుగుండెలో ఆయన మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ రైతులకు అందిస్తున్న రైతుబంధు పథకాన్ని నిలిపివేయాలని ఫిర్యాదు చేయడం

- రైతు బంధుపై ఫిర్యాదు చేయడం హేయం
- శ్రీహరిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
- జడ్పీటీసీ గుడి వంశీధర్ రెడ్డి

హేయమైన చర్య అన్నారు. ప్రజలు అన్ని గమనిస్తున్నారన్నారు. వారికి ఈ ఎన్నికల్లో ప్రజలు బుద్ధి చెబుతారన్నారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్సీ కడియం శ్రీహరిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. వారి వన్ సైడే అయినా బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ప్రజలకు బీఆర్ఎస్ చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలపై అవగాహన కలిగించాలన్నారు. వారు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేసినా చైతన్యపరిచే బాధ్యత ప్రతి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు బొల్లం వెల్లి నాగేందర్, కడారి కృష్ణ దేవేంద్ర మోహన్ రెడ్డి, తీగల సిద్ధాగౌడ్, ఎర్ర సోమలక్ష్మి, బొయిన రాజు, దూసరి సోమనర్సయ్య, రంగా రెడ్డి, ఉప్పల మధు, పొన్నాల శేఖర్ రెడ్డి, కడ్డూరి సోంరెడ్డి, కొత్తకొండ గంగాధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మచ్చ లేని నాయకుడు 'కడియం'

- శవ రాజకీయాలు చేస్తున్న ఇందిర
- క్లస్టర్ ఇన్ చార్జి ఇల్లందుల శ్రీనివాస్

జఫర్ గడ్డ, అక్టోబర్ 27 : బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్సీ కడియం శ్రీహరి తన రాజకీయ జీవితంలో మచ్చలేని నాయకుడని బీఆర్ఎస్ క్లస్టర్ ఇన్ చార్జి ఇల్లందుల శ్రీనివాస్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం పీపీసీఎస్ చైర్మన్ తీగల కర్ణాకర్ రావు, ఎంపీ మాజీ చైర్మన్ అన్నం బ్రహ్మారెడ్డితో కలిసి ఆయన విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఇటీవల స్టేషన్ ఘనపూర్ లో కడియం శ్రీహరి నిర్వహించిన సభకు జఫర్ గడ్డ, ఇనవోలు మండలాలకు చెందిన ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా తరలి వచ్చారన్నారు. ఈ క్రమంలో గర్వికపల్లికి చెందిన పిడుగు కొమురమ్మ ప్రమాదహతార్తా రైలు డీ కన్న ఫుటనలో మృతి చెందిందన్నారు. కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సింగపురం ఇందిర కొమురమ్మ మృతిని రాజకీయ లబ్ధి కోసం వాడుకుంటుందని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ శవ రాజకీయాలు

లను గర్వికపల్లి గ్రామస్థులు, మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులు తిప్పి కొట్టారన్నారు. మృతురాలు పిడుగు కొంరమ్మ కుమారుడు పిడుగు గట్టయ్య, ఆయన కుటుంబ సభ్యులు కడియం శ్రీహరి అభిమానులు, తమ తల్లి రైలు డీ కొనడంతో మృతి చెందిందని తెలిపిన విషయాన్ని శ్రీనివాస్ గుర్తు చేశారు. బాధిత కుటుంబాన్ని కడియం శ్రీహరి పరామర్శించి కుటుంబానికి అండగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చి, ఆదుకున్న విషయాన్ని సింగపురం ఇందిరకు తెలియదన్నారు. అసత్య ఆరోపణలు చేస్తే ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెబుతారన్నారు. సమావేశంలో హిమత్ నగర్ సర్పంచ్ తాళికాయల అశోక్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పెండ్లి స్వామి, జ్యోతి యాకయ్య, ఇల్లందుల మొగిలి, సింగారపు శ్రీధర్ పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



చెక్ పోస్టును పరిశీలిస్తున్న తహసీల్దార్ ఆంజనేయులు

ఎన్నికల చెక్ పోస్ట్ పరిశీలన

జఫర్ గడ్డ, అక్టోబర్ 27 : మండల కేంద్రం శివారు నల్లబండ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల చెక్ పోస్టును తహసీల్దార్ ఆంజనేయులు శుక్రవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎలక్షన్ కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డిటీ హరిప్రసాద్, ఆర్ఐఐ అనిల్ బాబు, శ్రీనివాస్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

చండికా అమ్మవారికి పూజలు

పాలకర్తి, అక్టోబర్ 27 : సోమేశ్వర లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలోని చండికా దేవికి శుక్రవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అమ్మవారికి పంచామృత అభిషేకాలు పట్టువస్త్ర అలంకరణ చంచహారతి నీరాజనం మంత్రపూజలు, విశేష పూజలు చేశారు. పలువురు భక్తులు దర్శనం చేసుకొని మొక్కులు చేల్పించారు. ఆలయ అర్చకుడు లక్ష్మన్న, అనిల్ కుమార్, నాగరాజు పాల్గొన్నారు.